

## A 2012/2013 TAO pályázat beszámolója!

A Lovasberényi TE 2012/2013 Sportfejlesztési programban meghatározott célokat a TAO pályázat segítségével elérte, és túl is teljesítette. A legfőbb feladata a labdarúgás népszerűsítése és az infrastruktúra fejlődése teljesítve. A 20% létszámnövelés az óvodás és iskolás gyermekek bevonásával megvalósult, az utánpótlás csapataink létszáma növekedett. A csapataink a megye II. osztályú labdarúgó bajnokságban tisztességesen helyálltak a felnőtt 4. hely, ifi 10. hely, öregfiúk 4. hely a Bozsik programos gyerekek szerepeltek a tornákon. Az idén beindul az U13 csapatunk is. A női foci csapat helyi tornát rendezett Pünkösdkor.

Az Iskolával és Óvodával, Polgárőrséggel megkötöttük az együttműködési szerződést.

A labdarúgás népszerűsítése keretében hagyományteremtő céllal május 1-én megrendeztük a második családi focinapot, melyen apa, anya, nagypapa, gyermek játszott közösen. Nagy sikere volt, ezért minden évben meg fogjuk rendezni. Futball, Kispályás kupákat rendeztünk pünkösdkor, május 1-én, augusztus 20-án és télen a teremben novembertől, márciusig. Utánpótlás csapataink többször megmérkőztek a környező települések csapataival.

Az U13 és az U16-U19 csapatainknak vettünk 2 db 5X2 és egy 7X2 alumínium kaput, hálókkal együtt. A sportcsarnokba labdafogó hálót vásároltunk a kapuk mögé, melyet az utánpótlás csapataink, az iskola, óvoda is használ. Télen a futsal terembajnokságban is nagy szerepe van ennek a hálónak, amely biztonsági feladatokat lát el. A felnőtt és az utánpótlás csapatainknak új mez garnitúrát, valamint a nagyon gyorsan használódó labdákat vettünk. Nagy segítség volt a terembérlet az utánpótlás csapatainknak részére, amelyet jó szívvél kihasználtak. Az egyesületünknek nem volt számítógépe mindig az önzetlen elnökhelyettesét használtuk, de a megnövekedett feladatok miatt nagy szükségünk volt egy laptopra, mert már nagyon sok adatot kell külön kezelni. Ezek a beruházások nem valósultak volna meg a TAO segítségével nélkül, a jövőben is szeretnénk részt venni a pályázaton.

Köszönettel:

Csoknyai Pál  
Lovasberény TE vezetője

Lovasberény,2013-07-31